
stavljenje železnice v Istriji je državni zbor do
volil 3,2000.000 fl., za železnico Tamov-Leluhov 
v Gališkem 700,000 fl., za Siverič Šibenik v Dal
maciji 3,200.000 fl., za RakoviceProtivin na Češ
kem 900.000 fl., skupaj samo za nove železnice 
8 milijonov. — Čehi imajo 24. febr. nove volitve 
za deželni zbor. Brez dvombe bodo zmagali zo
pet Staročehi, ki so kaj lepi oklic do volilcev iz
dali , ki te spodbuja k stalnosti in edinosti. 
— V Innsbrucku na Tirolskem je tamošnjo pa
trijotično društvo zborovalo in se izreklo zoper 
prostovoljno in čedalje večje naseljevanje lutrov
cev na Tirolskem, ki so sedaj v Innsbrucku in v 
Meranu zoper deželno postavo ustanovili 2 lutrov
ski župniji. Ob enem je prosilo deželni zbor, naj 
ta krepko brani pravice dežele Tirolske. — Naša 
avstrijska vojna šteje pri konjištvu sedaj 93.552 
konjev, ki veljajo 23 [ /8 milijona gold. in napra
vijo vsako leto 8;747.123 fl. stroškov. H r v a t s k i 
minister Pejačevič je odstopil in pravijo, da bode 
ban Mažuranic jegov naslednik, general Fratriše
vič pa hrvatski ban. — O g e r s k a ministra Tisza 
in Szell bila sta 2 dni na Dunaju, kder sta se z 
našimi ministri pogovorila, da se 24. febr. zopet 
začne razprava o razmerah med nami in med 
Magjari. Bati se je, da nas imajo Magjari že v 
žaklju. Toda potrpimo! 

Vnanje države. Pruski Bismark z besedami 
vedno mir pridiguje, v djanju pa vojsko priprav
lja in zaveznikov išče; zoper koga? No, to bo 
menda skoro jasno! Lahom je poslal 800 najno
vejših pušek, koje je nek Mauser na Nemškem iz
umil. Lahi sedaj izdelujejo po vseh mestih, kder 
so puškame na nos na vrat — Mauserjeve puške 
za svojo vojno. — V Španiji se pričakuje bitka, 
ki bo odločila med kraljem Karlosom in liberal
nim kraljem Alfonzom. Poslednjemu krepko po
magajo francoski frajmavrerji. — T u r š k i sultan 
je zbolel, jegovi ministri pa so Črnogorcem ponu
dili kos Hercegovine, če jim pomagajo zoper vstaše 
Kristijane. Bratomorsko ponudbo so Črnogorci za
vrgli. V Srbiji hudo vre; govorica gre, da bode 
zopet Jovan Ristič minister; to pa pomeni boj zo
per Turka. V Bosni in Hercegovini se ni zgo
dilo nič posebnega. Naposled še omenimo govo
rico, katero raznašajo tuje, zlasti nemške novine. 
Pravijo, da se avstrijska vojna pripravlja na voj
sko, da se prevažajo kanoni in streljivo na turško 
mejo, da so celo magjarski honvedi dobili povelje 
pripraviti se na daljno pot itd. Domače, zlasti 
vladine novine pa vse to preklicujejo. Sploh o 
turškem prašanju še se ne ve nič zanesljivega, če
mur bo bližnja spomlad gotovo konec storila. Turki 
so dobili zopet 32 novih Kruppovih kanonov! 

Avstrijske dežele. Sedanji ministri niso od
stopili, kakor se je pretečeni teden mnogo priča
kovalo. Novine pravijo, da še s pomočjo Andra
syja ostanejo; le minister Lasser namisli kmalu od
stopiti. Minister Depretis si je premislil in ostane, 
čeravno so liberalni poslanci jegov načrt nove 
davkaiske postave odložili. Vnanji listi pa trdijo, 
da je v najvišjih krogih na Dunaju odpust seda
njih ministrov toliko, kakor gotov. V državnem 
zboru je naš slavni g. Herman zopet branil brate 
cehe in govoril za spravo ž njimi. Ob enem je 
kresnol po predsedniku in mu očital, da dela s 
poslanci, kakor kak učitelj z učenci, kar je se ve 
predsednika hudo speklo. Naposled je še g. Her
man rekel, da imajo Čehi popolnem prav, da ne 
gred6 v državni zbor dunajski in da spoštnvaje 
sami sebe ostanejo doma. Čehi so pa g. Hermanu 
iz Prage poslali — zahvalnico. — Za letošnje 

Politični ogled. 


